


하이파워시리즈

에어 시리즈

유압 시리즈

밸브・커플러

하이드로 유니트

주의사항・기타

하이파워 에어

링크 클램프

WCE

하이파워 에어

홀 클램프

SWE

하이파워 에어

워크서포트

WNC

에어 로크 실린더

WNA

하이파워 유압

스윙 클램프

LHE

하이파워 유압

링크 클램프

LKE

수동기기

악세서리

하이파워 에어

파렛트 클램프

WVS

하이파워 에어

스윙 클램프

WHE

model  WHE

C0.4

φF+ 0.2  0

φEH8

D

A R0.4

B±
0.
1

C

G±0.05

φHＨ8 ※1

※
1

 WHE0600-2□□□         WHE1000-2□□□         WHE1600-2□□□         WHE2500-2□□□         WHE4000-2□□□        

 WHE0600-2□□□-Y□ WHE1000-2□□□-Y□ WHE1600-2□□□-Y□ WHE2500-2□□□-Y□ WHE4000-2□□□-Y□

 14 16 18 22 26

 11 13 15 18 22

 3 3 3 4 4

 8.5 8.5 10.5 10.5 14.5

 14　 16　 18　 22　 28　

 11 13 15 17 23.5

 6 7.1 8.1 10.1 13.1

 3　 4　 4　 4　 6　

 φ3(h8)×8 φ4(h8)×8 φ4(h8)×10 φ4(h8)×10 φ6(h8)×14

(mm)

　　　　　※3

A

B

C

D

E

F

G

H

　　　　　　　　※2

+ 0.018
  0

+ 0.018
  0

+ 0.018
  0

+ 0.027
  0

+ 0.014
  0

+ 0.027
  0

+ 0.027
  0

+ 0.033
  0

+ 0.018
  0

+ 0.033
  0

M

K
L

φJ

B

A

C
C

G

φD
F±0.1

Q

φ
R+
 0
.1

 
0

E S+ 0.2 0

H

φT

N

P

※4

 0
- 0.016

 0
- 0.016

 0
- 0.020

 0
- 0.016

 0
- 0.016

 WHE0600-2□□□-F WHE1000-2□□□-F WHE1600-2□□□-F WHE2500-2□□□-F WHE4000-2□□□-F
 16 19 22 30 34
 19 22 25 30 36
 8 9.5 11 15 17
 12　 14　 16　 20　 25　
 13 15 18 22 26.5
 7.75 9.25 11 13.75 17
 10 11 14 17.5 20
 R5 R5.5 R7 R8.75 R10
 5.5 6.5 8.5 10.5 12.5
 1.5 2 3 2 4
 11.5 13.5 15.5 18 22
 M5×0.8 M6 M8×1 M10×1.25 M12×1.5
 C0.4 C0.4 C0.6 C0.6 C1
 2 2 2 2 2
 2.25 2.5 3.5 3.5 4
 2.5 3 4 4 4
 10.5 13 13 17 19.5
 2.9 3.4 4.5 4.5 4.5
 φ2.5×6 φ3×8 φ4×8 φ4×10 φ4×10

A
B
C
D
E
F
G
H
J
K
L
M
N
P
Q
R
S
T

　　　　　　　　※5

(mm)

　　　　　 　※6

A

B

C

D

E

F

G

H

 WHZ0600-T WHZ1000-T WHZ1600-T WHZ2500-T WHZ4000-T

 WHE0600-2□□□         WHE1000-2□□□         WHE1600-2□□□         WHE2500-2□□□         WHE4000-2□□□        

 WHE0600-2□□□-Y□ WHE1000-2□□□-Y□ WHE1600-2□□□-Y□ WHE2500-2□□□-Y□ WHE4000-2□□□-Y□

 90 90 125 150 170

 21 25 28 34 45

 14 16 18 22 26

 10.5 12.5 14 17 23

 11 13 15 18 22

 14　 16　 18　 22　 28　

 11 13 15 17 23.5

 10.5 12.5 14 17 22.5

+ 0.027
  0

+ 0.027
  0

+ 0.027
  0

+ 0.033
  0

+ 0.033
  0

(mm)

C0.4

φG

C R0.4

E

D
A

H
B

+ 0.2
  0

±
0.
1

φFH8

M

K
L

φJ

B
A

C
C

G

F±0.1

E
Z

H

N

P

φD

A
B
C
D
E
F
G
H
J
K
L
M
N
P
Z

 WHZ0600-F WHZ1000-F WHZ1600-F WHZ2500-F WHZ4000-F
 WHE0600-2□□□-F WHE1000-2□□□-F WHE1600-2□□□-F WHE2500-2□□□-F WHE4000-2□□□-F
 16 19 22 30 34
 19 22 25 30 36
 8 9.5 11 15 17
 12　 14　 16　 20　 25　
 13 15 18 22 26.5
 7.75 9.25 11 13.75 17
 10 11 14 17.5 20
 R5 R5.5 R7 R8.75 R10
 5.5 6.5 8.5 10.5 12.5
 1.5 2 3 2 4
 11.5 13.5 15.5 18 22
 M5×0.8 M6 M8×1 M10×1.25 M12×1.5
 C0.4 C0.4 C0.6 C0.6 C1
 2 2 2 2 2
 95 105 120 150 170

 0
- 0.016

 0
- 0.016

 0
- 0.016

 0
- 0.016

 0
- 0.020

(mm)

B A

C

φ
F

φ
D

E

 WHZ0600-B WHZ1000-B WHZ1600-B WHZ2500-B WHZ4000-B

 WHE0600-2□□□-F WHE1000-2□□□-F WHE1600-2□□□-F WHE2500-2□□□-F WHE4000-2□□□-F

 17.5 20 22 28 32

 5 6 8 10 12

 6.5 7 9 11 13

 5 6 8 10 12

 M5×0.8 M6 M8×1 M10×1.25 M12×1.5

 8.5 10 13 16 18

 4 5 6 8 10

A

B

C

D

E

F

G

(mm)

124123


	WHZ-T : WHA 용 스윙 레버
	WHZ-F/LZH-B : WHA-F 용 스윙 레버(퀵 체인지 레버)
	WHZ-T : WHE 용 스윙 레버
	WHZ-F/LZH-B : WHE-F 용 스윙 레버(퀵 체인지 레버)



